

## Novinky s nádechem jara

Na letošních stavebních veletrzích SHK v Brně společnost USSPA oficiálně uvedla na trh novinku: kabinety modelů řady Universum Spa v minimalistickém designu Linea s originálním závěsným systémem a řadou variabilních funkčních doplňků. Moderní stylová expozice autorů Molo architekti přinesla příjemnou atmosféru s nádechem jara. Dominantou expozice byla vodou napuštěná Swim Spa Classic s novým elegantním termokrytem, který jako první na světě vyměnil koženku za atraktivní textilii. Kvalita produktů, nadčasový originální design a výhodná veletržní cenová nabídka zaujaly, množství zájemců potvrdilo, že ekonomická situace domácího trhu se začíná pozvolna zlepšovat.



## Vinařským krajem i na kole

Trendem posledních dvou let je zvýšený turistický zájem o vinařské oblasti na jižní Moravě. „Region byl dlouho turisty opomíjen, v popředí zájmu byly české a moravské hory, jako jsou Jeseníky, Šumava a Krkonoše. Nyní se situace obrátila a Češi mívají do vinařských oblastí,“ popisuje současný trend generální ředitel Vinium Velké Pavlovice Karel Lyčka. Vedle klasických zájezdů do sklípků a sklepů jsou oblíbené vinné výpravy na kolech. „Cyklovýlety za vínem nejsou nic nového, v zahraničí jsou velmi populární. Dokonce i Češi často jezdí do zahraničních vinařských oblastí. To, co tam uvidí a zažijí, je srovnatelné s jižní Moravou a často je i předčíme,“ říká Karel Lyčka. Nejznámější vinařskou cyklostezkou je Moravská stezka, dlouhá 290 km. Začíná ve Znojme, vede přes Velké Pavlovice a končí v Uherském Hradišti.

## Veletrh sportu, adrenalinu i zábavy

Pátý ročník veletrhu sportovních potřeb a vybavení Marathon Sport se uskuteční na pražském výstavišti v Holešovicích ve dnech 5.–7. 5. Veletrh je sice spjat s prestižním a slavným Volkswagen Maratonem Praha, ovšem samotná akce není zdaleka jen pro profesionální sportovce, doprovodný program je atraktivní pro celé rodiny. Návštěvníkům například profesionálové zdarma zapůjčí brusle a nabídnou výuku jízdy (také zdarma). Veletrh je vhodný i pro nákupy sportovního zboží za výhodné veletržní ceny, můžete vyhrát cykloturistické pobyty v Tyrolsku, jízdní kola od společnosti Hervis, značkové sportovní oblečení, ale také cestu na Berlín Marathon včetně startovního all inclusive, ubytování a running outfitu Adidas.



## Na běžecké scéně je nový podnik

Salomon Trail Running Cup 2011 je ojedinělý sportovní podnik, který letos vstupuje do běžeckého dění u nás. Jde o zcela nový seriál krosových běhů, první ročník se skládá z pěti lokálních závodů v České republice, z nichž některé vznikly jako úplně nové. Profily tratí jsou ovšem nejen krásné, ale i těžké. „Půjde skutečně o tvrdý terén s velkým převýšením. Krosové závody jsou prostě něčím zvláštním a člověk se v nich hlavně musí naučit nakládat se silami,“ vysvětluje Martin Dvořák z pořadatelské agentury SportGroup.cz. Tvářící celého seriálu bude naše jednička v krosových bězích, reprezentant v běhu do vrchu Roman Skalský (Salomon Team), který sbírá úspěchy v adrenalinových závodech u nás i v zahraničí.

První závod se uskutečnil 1. května v Boskovicích, kde závodníci absolvovali náročnou trasu 10,5 km (bližší informace na internetových stránkách [www.strc.cz](http://www.strc.cz)).



V AKTUÁLNÍM ČÍSLE ČASOPISU  
SPORT & WELLNESS MANAGEMENT  
MIMO JINÉ NALEZNETE:

- Proč klienti odcházejí?
- Software pro fitness
- O úspěchu rozhodují detaily
- Škola outdoorových aktivit

Objednejte si předplatné na  
<http://predplatne.economia.cz>

**economia**  
OBSAH ROZHODUJE

## Fit klub sklízí úspěchy

Třetí měsíc je v provozu fitness centrum v Dunajské Středě a za poměrně krátkou dobu si už stačilo získat řadu stálých klientů. Fit club – DS vznikl v nově postaveném bytovém centru v těsné blízkosti sportovního areálu a fotbalového stadionu. Rozkládá se na ploše bezmála 1000 m<sup>2</sup>, prostory mají design ve velmi moderním stylu. Klub je vybavený stroji značky Panatta Sport, jejichž design navrhoval designér vozů Ferrari Pininfarina. Klienti si mohou vybrat z několika zón – „Zóna pro každého“ je vybavena stroji řady XP Lux, pro silově orientované jedince je určena zóna „Free Weight“ a samozřejmě cardio řada Pininfarina. Služby doplňuje Sport Bar, samozřejmě i bezproblémové parkování.

## Sauny stále přitahují

Vodní park v německém městečku Kreuzau dostal před časem nového provozovatele – Monte Mare se sídlem v Rengsdorfu, jednoho z lídrů na německém trhu v oblasti plánování a výstavby vodních volnočasových zařízení. Ten investoval do sanace zmíněného vodního parku kolem 200 tisíc eur. Výměny se tak dostalo okrasným vodním rostlinám včetně exotických palem. Největších renovací se ale dočkala oblast saunování, která se těší stále rostoucí oblibě. Technologie v sobě skrývá velký potenciál ušetřit náklady na provoz, a to sníženými odběry elektřiny a tepla. Návštěvníky přilákala také masivní kampaň, propojená s bonusy v podobě zvýhodněného vstupného.

## Lázeňské wellness pobyty v nové sezoně

Uplynulý víkend byl v Poděbradech ve znamení zahájení lázeňské sezony. Lázeňské město a park Hotel Bellevue – Tlapák připravily speciální víkendový pobyt s typickými procedurami, jako je třeba uhlčitá koupel v minerální vodě Poděbradce, se stylovým welcome drinkem ve formě tradičního bylinného lázeňského likéru a volným vstupem na doprovodné kulturní akce. V lázeňské nabídce je kromě novinek i klasický detoxikační pobyt s očišťujícími procedurami, jako je medová masáž, bylinková koupel nebo přírodní čistící program Spa Oceana.

## Představuje se nový designérský tým

Design by Triomini je novou značkou na českém trhu, pod kterou jsou podepsáni odborníci ze společnosti Siko koupelny. Výrobky označené černobílým logem Triomini se vyznačují spojením neotřelých nápadů a dostupné ceny. Od května je exkluzivně nabízí Siko koupelny. „Zákazníci čím dál více hledají originální koupelnové vybavení. My jim vycházíme vstříc a snažíme se obohacovat koupelnový sortiment o nové nápady, materiály, tvary a přístupy,“ vysvětluje jeden ze zakladatelů skupiny Ondřej Sochor. „Už dávno totiž neplatí, že umyvadlo musí být z keramiky, vana z akrylátu a povrch baterie z chromu,“ doplňuje Martin Pavlík, druhý ze zakladatelského tria. Designérské skupina vznikla na základě iniciativy týmu profesionálů a fandů moderního designu.



## Po stopách českých králů

Na okraji Kladna začala výstavba nové cyklostezky, jež spojí okraj největšího středoevropského města s obcí Malé Kyšice. Osmikilometrový úsek, který vybuduje Naučné středisko ekologické výchovy Kladno Čabárna (NSEV), bude stát 19,5 milionu korun. Většinu částky pokryjí evropské dotace. Předseda správní rady NSEV Radovan Víta řekl, že nová trasa propojí nynější cyklostezky v okolí s křivoklátskými lesy. Výstavba podle něj skončí ještě letos. Ve Středočeském kraji se letos bude rozšiřovat také cyklostezka Po stopách českých králů, kde vzniknou dva nové úseky, z Berouna do Nižboru a z Žebráku do Točnicku. Vybudování více než tříkilometrové trasy bude stát zhruba 18 milionů korun.

## Novinka jménem Bobble

Na český trh přichází novinka z dílny designéra Karima Rashida. Je určena všem, kdo si potrpí na designové a funkční doplňky, rádi dodržují svůj pitný režim, sportují, cestují nebo u sebe prostě rádi nosí láhev s čerstvou vodou. Bobble, designová lahev z recyklovaného plastu, který neobsahuje PVC ani Bisfenol, má unikátní vlastnosti a je opatřena uhlíkovým filtrem, který zachycuje nečistoty a filtruje tak vodu přímo při její spotřebě. Lahev je dále recyklovatelná, vyrobená k opakovanému používání. Filtry do Bobble se prodávají jako náhradní náplně a vydrží dva až tři měsíce nebo na 150 litrů vody. Bobble se prodává v šesti barevných provedeních – modré, zelené, růžové, červené, žluté, černé – a ve třech velikostech. Na našem trhu bude k dostání ve velikosti 550 ml.



## Jak se dostat do letní formy

Společnost Holmes má od dubna novou kampaň, zaměřenou na celkovou přípravu na přicházející letní sezonu a odhalení těla. Akce je určena široké veřejnosti, která může sledovat každodenní jednoduché tipy Holmes Place a být díky nim ve formě ještě do prázdnin. Tipy se netýkají jen cvičení, ale také oblasti wellness a správné výživy. Stačí se zaregistrovat na [www.holmesplace.cz](http://www.holmesplace.cz) a tipy budou zájemcům chodit každý den přímo do e-mailové schránky. Účastníci mohou kromě božských těl získat také atraktivní ceny od partnerů projektu. Kampaň končí poslední červnový den.

## Objevte lehkost jógy

Cvičení jógy s využitím speciální sítě pomůže správně zapojit svaly celého těla a prožít i těžší pozice, které vám gravitace nedovolí provést. Jóga bez tíže pomáhá uvolnit a zbavit se bolestí zad, stimuluje činnost mozku, trávení a lymfatický systém. Snižuje náladovost a stavy depresí. Šanci oddat se stavu beztlíže, krásám a ladnosti jógových pozic a harmonizovat tělo, ducha i mysl má v nabídce (samozřejmě kromě celé řady dalších aktivit) Resort Svatá Kateřina.

## Kondice s vibračním tréninkem

Koncept pro formování postavy kombinuje efektivní trénink na vibrační plošině s kosmetickými procedurami. „Whole Body Vibration Training“ (WBV) neboli vibrování celým tělem ve spojení s kosmetickými aplikacemi, jakož i produkty umožňuje cíleně pečovat o problémové partie. Například sto minut trvající procedura podle společnosti Thalgo podpoří látkovou výměnu tuků, čímž se omezí míra jejich ukládání. Pro spěchající zákazníci pak vznikly speciální programy „Spa Gym Quick“, které zájemci stihnou podstoupit o polední přestávce. Programy zahrnují tuto péči si lze předplatit (6 cvičných položek + aplikace pro spa nebo tělocvičny) zejména ve spa pro veřejnost, kosmetických institutech a lázeňských hotelech. Krátkodobé programy jsou určeny především pro hotelová spa a wellness.

## Wellness trendy se představí v Dillí

Mezinárodní výstava Waves Pool Spa Bath, která se bude konat ve dnech 10.–12. 8. 2011 v Dillí je první indickou platformou pro osobní setkání, která sjednocuje profesionály na trhu wellness a zároveň poskytuje hlavním řídicím pracovníkům v oboru tolik potřebnou událost k osobním schůzkám, k vytvoření sítě, získání nových poznatků a rozšíření obchodů. V posledních deseti letech nastal v Indii prudký nárůst poptávky po luxusních koupelnách, bazénech a domácích spa. Současná hodnota trhu bazénů a spa v Indii přesahuje 350 milionů USD a v roce 2010 vrostla o více než 50 %. Podle Asociace stavebnictví a Rady Indie trh stavebnictví v zemi výrazně přesahuje hodnotu 50 miliard USD. Výstava odborníkům pomůže spojit lidi v oboru, aby uspěli v nejrýchleji rostoucím průmyslu wellness na světě.

## Aquaparky s inovacemi

Společnost Pol-Glass je rychle rostoucí soukromá společnost, založená v roce 1989 v polském Štětíně. Její hlavní činností je výroba vodních skluzavek, dětských hřišť a akvaparků. Společnost nabízí mnoho různých druhů skluzavek: mírné rodinné skluzavky, rychlé skluzavky jako Kamikaze, skluzavky s multi-mediálními efekty (Black Hole), neobvyklé konstrukce jako Space Bowl, Pendulum a Comet a široký sortiment hraček a tematických hřišť. Svou nabídku společnost Pol-Glass nedávno obohatila o nová řešení, například o tvrdá spojení (bezešvá spojení). Hlavní výhodou těchto nových řešení je lepší pohodlí při skluzu, hladší povrch, prevence uchycování plísni a bakterií a menší potřeba údržby. Mezi novinky patří v neposlední řadě i tepelná izolace vodních skluzavek, která zabraňuje tepelným ztrátám.

Elektronická příloha časopisu Sport&Wellness Management. Registrováno pod ISSN 1804-2759. Kontakt: Sport&Wellness Management, Economia a. s., Dobrovského 25, 170 55 Praha 7; Stanislava Bezděčková, šéfredaktorka, tel.: 233 073 167, [www.sportawellness.cz](http://www.sportawellness.cz), [stanislava.bezdeckova@economia.cz](mailto:stanislava.bezdeckova@economia.cz); Magda Etzlerová, inzertní manažerka časopisu, tel.: 233 073 170, fax: 233 072 033, [magda.etzlerova@economia.cz](mailto:magda.etzlerova@economia.cz). © Všechna práva vyhrazena. Bez předchozího písemného souhlasu vydavatelství Economia a. s. je zakázána jakákoliv další publikace, přetištění nebo distribuce (tištěnou i elektronickou formou) jakéhokoliv materiálu nebo části materiálu zveřejněného v tomto PDF servisu. Společnost Economia a. s. využívá agenturní zpravodajství ČTK, která si vyhrazuje veškerá práva. Publikování nebo šíření obsahu ze zdrojů ČTK je výslovně zakázáno bez předchozího písemného souhlasu ze strany ČTK.